

ربوہ

روزنامہ

پنج شنبہ

ایڈیٹر  
روشن دین توہر

The Daily  
ALFAZL

RABWAH

قیمت

پانچ روپے

جلد ۵۳  
۲۲ محرم ۱۳۸۷ھ  
۲۲ جون ۱۹۶۶ء  
نمبر ۱۲۹

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۳ جون ۱۹۶۶ء صبح

کل حضور کی طبیعت تھرا تھانے کے نفصل سے چھی رہی۔ اس وقت لمبی  
طبیعت ٹھیک ہے۔ کل حضور نے اپنے ایک پرانے مخلص خادم کو شرف  
ملاقات بخشا۔ حضور سیر کے لئے بھی تشریف لے گئے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کی کم

اپنے نفصل سے حضور کو صحت کاملہ و

عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

## انہک را حمیہ

(۱) ربوہ ۳ جون۔ حضرت سیدہ ام حنین ماجہ  
کی والدہ صاحبہ محترمہ رحمہم حضرت ڈاکٹر میر  
محمد امین صاحب رضی اللہ عنہما لاہور میں شدید  
بیمار ہیں۔ آپ بغیر علاج بہت ہی کمزور ہیں  
حالت تشریف نامک ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ سے دعا کریں  
کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے تھکے  
کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

(۲) ہمارے مخلص مبلغ محرم مولیٰ امام الدین  
صاحب جو آذربائیجان میں ایک عرصہ سے  
درگاہ اور سوزگش کے عارضہ سے جا رہے  
اور اس کو وجہ سے جینی اور تھکے ہوئے  
ہے۔ اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست  
ہے کہ وہ سلسلہ کے ہر شخص کو لکھنے کے لئے  
درد دل سے مکمل صحت یابی کے لئے دعا فرمائی۔

وقف ہدیہ کے لئے کیا آپ نے سال  
بجود ایسے ہیں۔ اگر ایک ہنس بھرتے تو جس  
قدر ملے سب کے۔ تمام اجاب جماعت کے وفد  
یکو بھجوا دیں۔ (ذاعلم مال وقف جبریا)

# ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ہمارے بزرگ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ ایک انقلاب عظیم دنیا میں آیا

## تھوڑے ہی دنوں میں جزیرہ نما کے عرب ایک سمندر کی طرح خدا کی توجہ سے بھر گیا

» جب ہمارے بزرگ نبی صلی اللہ علیہ وسلم دنیا میں نہاں ہوئے تو ایک انقلاب عظیم دنیا میں آیا اور تھوڑے  
ہی دنوں میں جزیرہ نما عرب جو جزیرت پرستی کے اور کچھ بھی نہیں جانتا تھا ایک سمندر کی طرح خدا کی توجہ سے بھر گیا۔ عجاوہ  
اس کے یہ عجیب بات ہے کہ ہمارے سید موعود نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو جس قدر خدا تعالیٰ کی طرف سے نشان  
اور معجزات ملے وہ صرف اُس زمانہ تک محدود نہ تھے بلکہ قیامت تک ان کا سلسلہ جاری ہے اور پہلے زمانوں میں جو کوئی  
نبی ہوتا تھا وہ کسی گزشتہ نبی کی امت نہیں کہلاتا تھا گو اس کے دین کی نصرت کرتا تھا اور اس کو بچا جاتا تھا مگر  
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ ایک خاص فخر دیا گیا ہے کہ وہ ان معنوں سے خاتم الانبیاء ہیں کہ ایک تو تمام کمال  
نبوت ان پر ختم ہیں اور دوسرے یہ کہ ان کے بعد کوئی نئی شریعت لانے والا رسول نہیں اور نہ کوئی ایسا نبی ہے  
جو ان کی امت سے باہر ہو بلکہ ہر ایک کو جو شرف کمال الیہ طلب ہے وہ انہیں کے فیض اور انہیں کی وسطت سے  
ملا ہے اور وہ امتی کہلاتا ہے نہ کوئی مستقل نبی۔ اور رجوع خلائق اور قبولیت کا یہ عالم ہے کہ آج ہم سے کم ہیں کہ  
ہر طبقہ کے مسلمان آپ کی غلامی میں کمر بستہ کھڑے ہیں اور جب سے خدا نے آپ کو پیدا کیا ہے بڑے بڑے زہرست  
بادشاہ جو ایک دنیا کو فتح کرنے والے تھے آپ کے قدموں پر ادنے ان غلاموں کی طرح گرے رہے ہیں اور اس وقت تک  
اسلامی بادشاہ بھی دلیل چاکوں کی طرح آنجناب کی خدمت میں اپنے تئیں سمجھتے ہیں اور نام لینے سے سخت سے بچے  
اتر آتے ہیں۔ (حیثمہ معرفت قائمہ ص ۵۷-۹)

## دخلمہ تعلیم الاسلام کالج ربوہ

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں گروہوں (پری سینئر) کی پوری انجیزنگ اور آڈیشن کلاس  
کا افتتاح ۹ جون ۱۹۶۶ء سے شروع ہو کر دس روز تک جاری رہے گا۔ میٹرک میں  
۷۰ سے اوپر (ولیفیک کی حد تک) نمبر لینے والے طالب علموں کو پوری فیس کی رعایت کا  
جاتی ہے۔ انٹرویو کے وقت والد/گارڈین کا ہونا ضروری ہے۔ پورہ پرنسپل اور کیریئر ٹریننگ  
دخلمہ فارم کے ساتھ پیش کیا جائے۔  
پراسپیکٹس اور داخلہ فارم دفتر کالج سے طلب فرمائیں۔ (پرنسپل)

## امراء اضلاع و اجاب جماعت فوری توجہ فرمادیں

جامعہ احمدیہ میں دخلہ کا محیا رکھنا ضروری ہے۔ ۳۰ مئی ۱۹۶۶ء کو میٹرک کا  
نتیجہ نکل آیا ہے۔ امراء اضلاع کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اجاب جماعت میں پرنسپل  
میٹرک کے خوشحال اجاب کے معنی نیک اور ہوشیار بچوں کو جامعہ احمدیہ میں داخل کرنے  
کے لئے تیار کریں اور طلبہ اور طلبہ دفتر تھرا کو اطلاع دیں۔ تمام اجاب جماعت اس بارہ میں توجہ  
فرما کر ممنون فرمادیں۔  
(دیکھیں تعلیم تحریک جبروہ)

روزنامہ الفضل رجبہ  
مورخہ ۲ جون ۱۹۶۴ء

### سورہ صف میں مسلمانوں کے خطاب

چند روز ہوتے ہیں انہی نے الفرقان لکھنؤ  
اپریل و مئی ۱۹۶۴ء کے ایک مضمون اور  
ہدایت مفید مقالہ "حالات بدل سکتے ہیں" کے  
چند اقتباسات دے کر مقالہ نگار کا تاثر یہ ہے  
چند مسلمانوں کے عقائد اور افضلی مضمون  
۳۰ مئی ۱۹۶۴ء میں نے عرض کیا تھا کہ  
"دو مری بات یہ ہے کہ فاضل

مضمون نگار نے یہودیوں وغیرہ کے حالات  
تقریباً ۲۰ برس پہلے کے مسلمانوں کو تلقین  
فرمائی ہے مگر قرآن کریم کے اس حصہ سے  
استفادہ نہیں کیا جہاں اللہ تعالیٰ نے  
خود مسلمانوں کو خطاب فرمایا ہے اور بتایا  
کہ وہ عذاب الیم سے کس طرح بچ سکتے ہیں  
حاصل کر سکتے ہیں۔ ہم یہاں صرف سورہ  
صف کی طرف توجہ مرکوز کرنا چاہتے  
ہیں۔ یہ تمام سورہ آج کے مسلمانوں کو بھی  
کہہ کر کہی گئی ہے اور کہنا چاہیے کہ فاضل  
مضمون نگار نے دراصل اسی عظیم سورہ  
کی تعبیر اپنے مقالہ میں بیان کی ہے مگر  
اس میں سے کچھ باتیں چھوڑ گئی ہیں"  
(مضمون صف ۳ ص ۳)

سورہ صف ان الفاظ سے شروع ہوتی ہے:  
سُبْحٰنَ اللّٰهِ مَا فِی السَّمٰوٰتِ  
وَمَا فِی الْاَرْضِ وَهُوَ الْعَزِیْزُ  
الْحَكِیْمُ۔

یعنی آسمانوں اور زمین میں جو کچھ ہے مزبور  
صرف اللہ تعالیٰ ہی سبب کرے گا اور اللہ تعالیٰ  
غالب آئے والا حکمت والا ہے۔

سب سے پہلے اللہ تعالیٰ نے فرمادیا ہے کہ جو  
چیزیں تم کو تمہارا رب بنا رہے ہیں وہ تو  
ہیں تو تمہارا رب کے لئے صلیبے ماضی استعمال  
گیا گیا ہے۔ عام طور پر جب آئندہ ہونے والی  
باتیں یقینی طور پر بیان کرنی ہوں تو تمام زبانوں  
میں ماضی کے صیغے سے بیان کی جاتی ہیں جیسا کہ  
ہر ایک سے آئندہ کام کر کے کا یقینی وعدہ  
گواہی دیتے ہیں "آپ صلیبے کہہ گئے" ایک  
بناہایت فصیح و بلیغ طریقہ ہے جس کا استعمال  
قرآن کریم میں کثرت سے ہوا ہے۔ یہاں اللہ  
تعالیٰ شروع ہی میں یہ خوش خبری سناتا  
ہے کہ اوہا کے بعد اسلام پر ایک ایسا زمانہ

حالات میں آتی ہے۔ سخت ترین حالات میں  
اس بات کی علامت ہوتے ہیں کہ قبیلے کا وقت  
قریب آ گیا ہے۔ اور اگر اہل ایمان آخری  
حد تک اس چیز کا ثبوت دہیں جو ان حالات  
میں ان سے مطلوب ہے تو خدا کے فرشتے ہم کو  
ان کی راہ کے تمام گناہوں سے دھو دیتے ہیں اور  
دین پر عمل کرنے میں کوئی رکاوٹ باقی نہیں  
رہتی یہ آپ کے لئے مایوسی اور دل شکنی  
کا وقت نہیں بلکہ انتہائی امید کا وقت ہے۔  
یہ وہ وقت ہے جبکہ آپ زیادہ سے زیادہ  
استحقاق پیداکر کے زیادہ سے زیادہ خدا  
کے انعام کے مستحق بن سکتے ہیں مشکل حالات  
میں صبر کے ساتھ حق پر جمے رہنا۔ یہی  
وہ چیز ہے جو خدا کی مدد کو کھینچتی ہے اور  
اہل ایمان کو کابینہ کے مقام پر پہنچاتی ہے"  
(الفرقان اپریل و مئی ۱۹۶۴ء صفحہ ۵۵-۵۶)

اللہ تعالیٰ نے سورہ صف کے ابتدائی الفاظ  
میں یہی بتایا ہے کہ مسلمانوں کی نیکیت کو وہ  
لفظوں میں جب وہ اللہ تعالیٰ کی تسبیح کو چھوڑ  
دیں گے تو اللہ تعالیٰ یقیناً پھر آسمانوں اور  
زمین کو تسبیح سے پھر دے گا۔ بظاہر یہ ناممکن  
معلوم ہوتا ہوگا مگر اللہ تعالیٰ ہی غالب  
آئے والا اور حکمتوں والا ہے وہ ایسی تبدیلیاں  
کرے گا کہ یکدم حالات بدل جائیں گے۔

اس سے آگے اب اللہ تعالیٰ اس  
زمانہ کے مسلمانوں کے حالات بیان فرماتا ہے  
اور فرماتا ہے:-  
يٰۤاَيُّهَا الَّذِیْنَ اٰمَنُوا لِمَ  
تَقُولُوْنَ مَا لَا تَقُولُوْنَ  
كَبُرَ مَقْتًا عِنْدَ اللّٰهِ اَنْ  
تَقُولُوْا مَا لَا تَقُولُوْنَ اِنَّ  
اللّٰهَ یَحِبُّ الَّذِیْنَ یَقْتُلُوْنَ  
فِیْ سَبِیْلِہٖ صَعًا كَاتِفًا  
بنیان ٹھہر ص ۱۰

یعنی اے مسلمانو تم ایسی باتیں کیوں کہتے ہو جو تم  
کہتے نہیں ہو۔ اللہ تعالیٰ کے منہ دیکھ کر بات  
بڑی بڑی ہے کہ تم جو کچھ کہو وہ کرو نہیں۔  
یقیناً اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو جانتا ہے جو ان  
راہ میں اس طرح صف باندھ کر جہاد کرتے  
ہیں کہ گویا وہ سیسہ پلائی ہوئی دیوار ہیں۔

آج آپ دیکھتے ہیں کہ تمام مسلمان اہل علم  
حضرات ہوں یا سیاسی خیال کے ہوں یہی  
کہتے ہیں کہ مسلمانوں میں اتحاد ہونا چاہیے۔  
بے شک بات تو ٹھیک ہے اللہ تعالیٰ تو  
اتحاد ہی چاہتا ہے مگر مسلمانوں کی یہ حالت ہے  
کہ جو کہتے ہیں کرتے نہیں۔ اتحاد و اتحاد کی رٹ  
لگاتے ہیں مگر اتحاد کرتے نہیں۔ کیا اس سے  
بہتر نقشہ موجود مسلمانوں کی حالت کا کوئی  
کھینچ سکتا ہے۔

ان چند الفاظ میں اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں  
کی کئی صدیوں کی تاریخ کو بھر دیا ہے۔ ایک

مدت سے مسلمان اکابر بھی مشورہ وال رہے ہیں  
کہ مسلمانوں کو اتحاد کرنا چاہیے اور کہ مسلمانوں  
کی موجودہ بد حالی کا سبب یہی ہے کہ انہوں  
نے اسلام کو ہی نہیں چھوڑا بلکہ چھوڑے چھوڑے  
متنارب گروہوں میں تقسیم ہو گئے۔

اس سے آگے اللہ تعالیٰ نے نبی اسرائیل  
کی مثال بیان کرتا ہے اور بتاتا ہے کہ وہ حال  
اس زمانے کے مسلمانوں کی وہی حالت ہو  
چکی ہے جو نبی اسرائیل کی حالت تھی۔ وہ حضرت  
موسیٰ علیہ السلام کی تعلیمات کو چھوڑ بیٹھے تھے  
گویا اس طرح وہ حضرت موسیٰ علیہ السلام  
کی ایذاں رسائی کا باعث ہو رہے تھے۔

وَ اِذْ قَالَ مُوسٰی لِقَوْمِہٖ  
یٰقَوْمِ لِمَ تَقُولُوْنَ  
مَا لَا تَعْمَلُوْنَ اِنَّیْ رَسُوْلَ اللّٰهِ  
اٰیۡکُمْ فَلِمَ تَزَعَمُوْنَ  
اِنَّ اللّٰهَ لَیَعْلَمُ  
قُلُوْبِہٖمُ  
الغاسقین۔

کتنی موزوں مثال ہے آج کل کے مسلمانوں کی  
حالت کو نبی اسرائیل کی مثال سے کس طرح  
واضح کر دیا ہے۔ اقبال نے بھی کہا ہے ط  
یہ مسلمان ہیں نہیں دیکھ کے شرمناک نہیں ہوتے

اس سے آگے و اذ قال عیسیٰ ابن مریم  
سے لے کر دو کوہ المشرق کو نکالنا آیات اللہ  
کا غور سے مطالعہ فرمائیں۔ ان آیات میں اللہ  
نے بتایا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نبی اسرائیل  
کی طرف رسول ہو کر آئے۔ آپ نے جو خوشخبری  
سنائی کہ آپ اس پیشگوئی کی جو تورات میں  
ایک رسول کی دعا گئی ہے اس کی بھی تائید کرنے  
ہیں اور خود بھی اپنے بعد ایک رسول کی آمد  
کی خوشخبری سناتے ہیں۔ پھر بتایا ہے کہ جب  
اللہ تعالیٰ کا رسول نشانات لے کر آیا تو کس  
طرح لوگوں نے اس کا انکار کر دیا حالانکہ  
اللہ تعالیٰ پر جو اقرا کرتا ہے اس سے  
بڑھ کر کون ظالم ہو سکتا ہے۔ اگر یہ اس کو  
اللہ تعالیٰ کی طرف بلا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ  
خاستقوں کی قوم کو ہدایت نہیں دیتا۔ یہ لوگ  
چاہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے نور کو اپنے منہ  
کی پھونکوں سے بچھا دیں اور اللہ تعالیٰ  
اپنے نور کو لوہا کرنے والا ہے اگر یہ  
کافر یا سنیسہ ہی کو ہیں۔

یہ تمام باتیں مسلمانوں کو مخاطب کر کے  
کہی گئی ہیں۔ یہاں یہ بتایا گیا ہے کہ خواہ  
کتنی بھی لغت کی جائے اللہ تعالیٰ کی بات پوری  
ہو کر ہوتی ہے اور مخالفین ناکام ہوتے ہیں  
اس کے بعد پھر اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں سے خطاب  
کر کے وہ علاج بتاتا ہے جس سے وہ عذاب  
الیم سے بچ سکتے ہیں۔  
(باقی)

# کارروائی اجلاس نگران بورڈ مورخہ ۲۳ و ۲۴ مئی ۱۹۶۲ء

محترم جناب مرزا عبدالحمید صاحب ایڈووکیٹ صدر نگران بورڈ لہور

”حضرت ام المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا جس جگہ پر وہ میں قیام پذیر تھیں وہ جگہ کو کھٹاب تک موجود ہے۔ اس جگہ کا نقشہ اور پیمائش اور فوٹو محفوظ کر لئے جائیں تاکہ تاریخی لحاظ سے یہ امور محفوظ رہ جائیں۔ کرے کو محفوظ رکھنے کی ضرورت نہیں۔“

۱۱۲۔ محکمہ قضاہ اور محکمہ تفتیش کے باہمی تعاون اور تفتیش کو موثر بنانے کے لیے ایک کمیٹی تشکیل دے۔ محترم صدر صاحب نے اس کمیٹی کو حتمی طور پر ریٹائرنگ سے معاف کر دیا اور اس کی رپورٹ کو منظور کیا۔

۱۱۳۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۱۴۔ سادہ زندگی کے متعلق نگران بورڈ کو مزید توجہ دینا اور اس کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔

۱۱۵۔ دربارہ میں دوسرے نگران کا معاملہ پیش ہوا۔ اس میں کچھ کھلی حاضری بہت کم ہوتی ہے۔ بعض دوستوں کی توجیز کے مطابق محترم صاحب مزید نگرانوں کو متعلقہ کاموں میں متعلقہ کرنا چاہیے۔

۱۱۶۔ آئندہ اجلاس مورخہ ۲۸ کو بوقت نو بجے صبح رکھا جائے۔

۱۱۷۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۱۸۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۱۹۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۰۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۱۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۲۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۳۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۴۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۵۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۶۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۷۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۸۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۲۹۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۰۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

**ایک اور طالب علم کی کامیابی**  
تعلیم الاسلام ڈی سکول ایف کے طالب علم مجیب اللہ رول نمبر ۲۸۸۹۲ کے نتیجہ کاراب اعلان ہوا ہے۔ عزیز نے ۱۵ نمبر لے کر فرسٹ ڈیویژن میں امتحان پاس کیا ہے۔ اس طرح سکول بڑا کی طرف سے امتحان میٹرک میں فرسٹ ڈیویژن میں کامیاب ہونے والے نمبردار کی تعداد اب ۲۲ ہوئی ہے۔  
دہلی ماسٹری آئی، بی، سی سکول ایف

حدیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

## چہرہ پر نہ مارو

عن ابی ہریرۃ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اذا قام احدکم اشاء فلیجنب الوجہ (مسلم)

ترجمہ۔ جب تم میں سے کسی کو اپنے بھائی سے مجبوراً لڑنا پڑے تو چہرہ پر مارنے سے اجتناب کرنا چاہیے۔

تشریح۔ اگر اعلیٰ درجے کی ہوا ہو تو چہرہ پر چھو لینا چاہیے۔ اس سے احتیاج ہے کہ اس لئے بھی ضروری ہے کہ بعض اوقات چہرہ پر مارنے سے آگے جیسے نازک عضو کو نقصان پہنچتا ہے۔ نازک کی نازک بڑی ٹوٹ جاتی ہے۔ دانتوں کے ٹوٹنے کا اندیشہ ہوتا ہے۔ چہرہ پر زخم بد نما لگتا ہے جس سے انعام کی آگ غیر معمولی طور پر متعلق ہوجاتی ہے۔ اور ایک شخص اس امر کو انتہائی ذلت سمجھتا ہے۔ اگر لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ ارشاد مبارک انتہائی حکمت پر مبنی ہے۔  
مترجمہ۔ شیخ نور احمد منیر

۱۳۱۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۲۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۳۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۴۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۵۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۶۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۷۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۸۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۳۹۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

۱۴۰۔ محترم صدر صاحب نے ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دی جس کا مقصد ان کے ساتھ ساتھ ایک اور کمیٹی تشکیل دینا ہے۔ یہ سب کمیٹیاں فوری طور پر تشکیل دی جائیں۔

ہر صاحب کے تطاعت احمدی کا فرض ہے کہ  
- اخبار الفضل -  
خود خرید کر پڑھے

# مشرقی افریقہ میں جماعت احمدیہ کے ذریعے اسلام کی تبلیغ و اشاعت

## مر مختلف مذہب ملت کے معززین سے ملاقاتیں اور تبلیغ ہر یوم صلح موعود اور علیہ خفت ملا ہر گورنر جنرل کو دعوتِ حق ہر نو مسلموں کی تعلیم و تربیت ہر لٹریچر کی وسیع اشاعت

مکر ممولوی نورالحق صاحب انور امیر جماعت ہائے احمدیہ مشرقی افریقہ، بترسط و کالت تبیین

(۲)

### انفرادی تبلیغ

صوفی سخن بنا کر فرماتے ہیں۔  
 ”عزیز پورٹ میں جہاں میں کے قریب افراد کو مل کر انہیں تبلیغ کے لئے لٹریچر دیا۔ ان میں ہر مذہب و ملت اور ہر قوم و نسل کے لوگ تھے افریقین، عرب، یسائی، مسلمان، سکھ اور ہندو۔ ان میں سے بعض مشن ہاؤس میں تفریق لائے اور دیرینک ان سے مذہبی تباہی و زوال لیا ہوتا رہا۔ تین عرب مسجد میں آئے۔ نماز عشاء ہمارے ساتھ ادا کی پھر ان کے ساتھ سیرکین کت ہوئی۔ اس گفتگو میں ہمارے مخلص احمدی عرب نوجوان عزیز حسین صاحب نے بھی نمایاں حصہ لیا ایک دو سزاخ و نوجوان جو تبلیغ رہا وہ رمضان کے مہینہ میں نماز تراویح اور نماز جمعہ کے لئے احمدی مسجد میں ہی آتا رہا۔ عرب تانوی سکول کے طلبہ بھی مسجد میں آئے اور تبلیغ کے ساتھ لٹریچر لے کر گئے۔ ایک سکول کے پرنسپل کو جا کر ملا اور اس سے مسلم طلبہ کو خطاب کے لئے وقت دینے کو کہا۔ اسی طرح جمیلوں کے انچارج سے مل کر اس سے تبلیغوں کو کرنے اور انہیں تبلیغ کے لئے وقت دینے کی کوشش کی۔ اس کے علاوہ بعض دو مرسے گورنٹ انجیرن کو لے کر تبلیغ کرنے کا موقع ملا۔ ان میں سے ایک ریجنل انجیرن اور دو کامیا مسلم ایسوسی ایشن کے سیکرٹری دو مسلم شیورن اور مسلم ایسوسی ایشن کے پریذیڈنٹ سے بھی تفصیلی تبلیغی گفتگو ہوئی کیسے ہر ایک کا مشنیشن کے ذریعہ بھی تبلیغ کا موقع ملا۔  
**اشاعت لٹریچر**  
 اس سلسلے میں انفرادی طور پر تبلیغ احباب کو لٹریچر دینے کے صوفی صاحب نے شہر کی لائبریریوں، سکولوں اور سٹیشن سٹورز میں لٹریچر رکھوایا۔ پندرہ روزہ اخبار ایٹا افریقین ٹائمز اور سٹیٹس ایٹا اخبار باقاعدہ شہر کے مختلف حصوں اور کت میں تقسیم کیا جاتا رہا۔ بکسٹاپس اور اخبار فروشوں کے ذریعہ بھی اشاعت و فروخت لٹریچر کی کوشش کی۔ گوٹا پریسز و ٹیکسٹ کالج کے پرنسپل کے ذریعہ اس کے سٹاف اور طلبہ کے لئے لٹریچر دیا۔ اسی طرح ایک پرائمری سکول کے ہیڈ ماسٹر کو سکول کے لئے کتاب دیں۔

جماعت احمدیہ کے بڑے بڑے لائبریری کے ریڈنگ روم اور آغا خان لائبریری کے ریڈنگ روم میں اخبارات رکھوائے۔ قیروں کے واسطے اخبارات اور دوسرا لٹریچر جیل کے ایجنس کے ذریعہ بھیجا گیا۔ اسی طرح مسلم ایٹا لٹریچر میں جا کر محترم صوفی صاحب نے طلبہ اور اساتذہ میں لٹریچر تقسیم کیا۔ جماعت احمدیہ کے سرگورنٹ میجر ایک لوکل پریس کے مالک اور ڈپٹی کے ایک کمان کو بھی خاص طور سے ان کی خواہش پر سلسلہ گا لٹریچر دیا گیا۔

### تعلیم و تربیت

محترم صوفی صاحب نے اپنے حلقہ کا پانچ لیتے ہی جماعت کے بچوں کی ایک دینی کلاس شروع کر دی۔ تعلیمات میں اس کلاس کیلئے دن بھر دینے کے صبح اور مغرب کی نمازوں کے بعد صحبت اور کت سلسلہ کے درس شروع کیا گیا۔ احباب جماعت کو مل کر انہیں نمازوں میں باقاعدگی اور سلسلہ کے کاموں میں حصہ لینے کی تلقین کی۔ اسی طرح ان کو مالی قربانی اور چمنہ کی باقاعدہ ادائیگی کی طرف بھی توجہ دلائی ایک نواجمی افریقین کو محترم صوفی صاحب فرزند تربیت پر حلقہ رہے۔ خدام الاحمریہ اور اطفال الاحمدیہ کی تنظیموں کو بھی جو سول کورسنگ کی ان کی تعلیمی و تربیتی کلاسوں میں بستر بنا لیا۔ قرآن کریم اور نماز کے اسباق، درتین کی تلقین اور اردو لکھائی پڑھائی کا سلسلہ رکھا گیا۔ اسی طرح ستورات کو تفریح کر کے لینا اور اللہ کی تسبیح باقاعدہ کی گئی اس طرح کت کے اجلاس اور کورس بھی اب باقاعدہ ہوتے ہیں۔ مرکزی اخبارات و رسائل کے متنوع محت

ہیں تحریک کی گئی کہ زیادہ سے زیادہ احباب اور ہنس انہیں منگوا کر گویں۔ تحریک جدید کے چندہ کے لئے بھی خاص تحریک کی گئی۔ خطبات جمعہ وید میں بھی احباب جماعت کو تبلیغی و تربیتی امور کی طرف توجہ دلائی جاتی رہی۔

### یوم صلح موعود و علیہ خفت

اس سال ۱۴ مارچ کا دن ہمارے لئے خاص خوشی و مسرت کا پیغام ملا۔ جبکہ ہمارے پیارے آقا سیدنا علیہ السلام کی ولادت مبارک ہوئی۔ اس سبب ہمارے لئے خاص مسندائے خلافت ہوتے ہیں۔ اس سال پورے ہوتے

اس دورہ میں شیخ شریف علوی جو تہذیب اسلام سکول کے ڈائریکٹر اور بارسوخ مقامی عالم میں بھی ملنے کا موقع ملا۔ احباب ان کے نام سے واقف ہیں کیونکہ گذشتہ سال انہوں نے ہمارے واپس آکر اپنی اس ملاقات کے متعلق پریس کو ایک حقیقت افروز بیان دیا تھا جو ان کی عمر میں انہوں کے ایک شاگرد شیخ محمود شذیت مرحوم سے ہوئی تھی۔ جس میں شیخ الانہر نے دانشکافت الفاطمیں احمدیوں کی خدمات اسلامیہ اور جذبہ اشاعت اسلام کا ذکر کیا تھا۔ شیخ شریف علوی نے یہ روایت لکھی تھی۔ اور جب میں نے ان سے دریافت کیا کہ کیا وہ یہ بیان پریس کو دینے کے لئے تیار ہیں تو انہوں نے جواب دیا۔ کہ وہ سچائی اور حقیقت کے اظہار کے لئے لٹریچر کی اشاعت کے لئے تیار ہیں۔ چنانچہ ان کا یہ بیان ٹائمز میں شائع ہوا۔ اور یہاں بعض تنگ نظر لوگوں نے اس پر تنک دلی کا اظہار کیا وہاں اکثر لوگوں نے اس بیان کی تعریف کی۔ اور احمدیوں کے جذبہ خدمت دین و ترویج اشاعت اسلام کو سراہا۔

### احمدیہ دارالتبلیغ کھولیں

اس دارالتبلیغ کے انچارج کو کم تاقی محمد الدین احمد صاحب ہیں۔ جو صدر پورٹ کے متعلق قافی صاحب تحریر فرماتے ہیں۔  
 ”اس عرصہ میں کمسنوں سے ۲۰۰ میں کے فاضل پورا تھو قصہ ۷۸ Hfca اور اس کے مضامین میں گیا۔ تین سکولوں میں تبلیغ کی۔ اساتذہ کو کتابیں تبلیغ بھی کی۔ امدان کو اور اسکولوں کے طلبہ کو لٹریچر دیا۔ بعد میں بعض اساتذہ سے جا کر ان کے سکولوں پر ملا۔ اور ان سے تفصیلی تبلیغی گفتگو کی۔ یہ سکول اور شاف مارا عیسائی ہے۔ لیکن ہمارا مقصد انہیں لٹریچر کا بڑے شوق سے مطالعہ کرنے ہے۔ ان میں سے ایک لٹریچر شاعرا اسلام کے بہت قریب ہیں۔ اور قرآن مجید کا مطالعہ کر رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ انکا سہ ماہی فیل حق کے لئے کھولے۔ آمین۔ کمسنوں کے گورنٹ دفتر میں مساف اور کارکنوں کو لٹریچری اور سوشل اخبارات سلسلہ مطالعہ کے لئے دیں۔ انعامیشن آفس اور سوشل ٹال کے ریڈنگ روم میں اخبارات اور لٹریچر مطالعہ کے لئے رکھا۔ کمسنوں کے ایک دوسرے علاقہ میں ایک انٹرمیڈیٹ سکول میں جا کر پریس ماسٹرس ملا۔ اسے تبلیغ کی اور اسے اس کے سٹاف و طلبہ کو لٹریچر دیا۔ وزیر داخلہ کے سیکرٹری سے ملاقات کر کے لٹریچر دیا اور وزیر داخلہ کی کموں میں متوجہ آمد پر ان کے لئے کاپیوں کو گرام لے گیا۔ ایچ آر ڈپارٹمنٹ میں جو کمسنوں میں مل دوسرے جا کر سکولوں میں اور دوسرے مقامات پر سوشل و لٹریچری اخبارات اور تعلیمات تقسیم کئے۔ عیسائی اساتذہ سے خاص طور پر زیادہ گفتگو کی اور عیسائیت و اسلام کے متعلق اختلافی موضوعات پر سادہ سادہ گفتگو ہوئی۔ انہیں اسلام کے مختلف احوال کی کتاب دیں۔ ایک تعلیماتی کامیابی فرقہ سے منسلک دوست کو ملکر تبلیغ کی۔ اور اسے اسلامی اصول کی فہم دلائی اور لٹریچر دیا۔ عیسائی کے ہر دو دن بھی سکولوں میں خاص طور پر لٹریچر تقسیم کیا۔ بیان کے عیسائی اساتذہ لٹریچر کا بہت شوق تھے اور بڑے شوق سے اسے مطالعہ کے متعلق باتیں لیتے تھے۔ سکول میں ان کے انڈین ٹیچر بھی اس وقت سے افریقین لوگ جمع ہوتے ہیں، رہائی تبلیغ کی اور لٹریچر تقسیم کیا۔

### متفرق مساعی

ایام زیندلیٹ میں دو دفعہ خاکسار ہمارے کے دورہ پر گیا۔ پہلے جموں سے شروع میں ایک ہفتہ کے قریب وہاں قیام کیا۔ اور صوفی صاحب کا تعارف مختلف علاقوں سے کروایا۔ جماعت سے قریب ہی ایک گاؤں میں صوفی صاحب کے ساتھ دو دو گویا۔ اور یہاں سکول کے قیام کا جائزہ لیا۔ مقامی صحیح اور اس کے دوسرے مسلمان رفقہ سے ملاقات کی۔ انہیں تبلیغ کرنے کا موقع بھی ملا۔ چیف ٹری ایچ جی طرح پہنچا آیا۔ اور قیام سکولوں میں ہر ملکر امداد کا وعدہ کیا۔



## احباب جماعت کی خدمت میں ایک نہایت ہی ضروری گزارش

لاہور شہر پاکستان کا علمی مرکز ہے۔ اور اکثر اجری طلباء حصول تعلیم کی خاطر لاہور میں آتے رہتے ہیں۔ لیکن بعض طلباء نے امتحانات دئے ہوئے ہیں اور بعض امتحانات کی تیاری میں مصروف ہیں۔ لیکن سلسلہ اور درویشان قادیان سے درخواست ہے کہ قوم کے اس قیمتی سرمایہ کی شاندار کامیابیوں کے لئے درودیل سے دعا فرمادیں اور یہ بھی کہ دورانِ تعلیم اور حصول تعلیم کے بعد یہ نوجوان دین کو دنیا پر مقدم رکھنے چلے جائیں۔

نوجوانوں کی صحیح رہنمائی اور تربیت لاہور ایسی فضا میں بہت اہمیت رکھتی ہے۔ اس لئے احباب سے درخواست ہے کہ جن کے بچے حصول تعلیم کی خاطر لاہور میں مقیم ہیں وہ برادرانہ انداز میں ان کے مکمل پینہ جات سے پس مطلع فرمائیں تاکہ ان کے بچوں کے لئے پاکیزہ ماحول پیدا کیا جاسکے۔ امید ہے والدین اس اہمیت کے پیش نظر ہمارے ساتھ پورا پورا تعاون فرمائیں گے اور جلد از جلد اپنے بچوں کے مکمل پینہ جات سے مطلع فرمائیں گے۔

(قائد مجلس خدام الاحمدیہ لاہور)

### میرٹک کے بعد مزید تعلیم اور لائحہ عمل کیلئے مشورہ

مجلس خدام الاحمدیہ لاہور نے خزانہ کے لئے نقل سے ماہرین تعلیم و نفسیات اور انجینئرز کے تعاون سے طلباء کے لئے اعلیٰ تعلیم و تہذیبی حصول میں مناسب مشورہ کا انتظام کیا ہے۔ وہ طلباء جو اس انتظام سے استفادہ کرنا چاہیں وہ اپنے نام اور مکمل پتہ سے قائد مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کو ارسال فرمائیں۔ دہلی دروازہ۔ لاہور کو مطلع کریں تاکہ ان کو مسوائفہ فراہم کیا جاسکے۔ طلباء کو انٹرویو کے لئے اپنے پتے پر لاہور آنا ہوگا۔ اور دو گونہ مسوائفہ قائم اپنے سکول کے ہیڈ ماسٹر صاحب اپنے پتے پر لے کر آئے گا۔ (مساعداً قائد مجلس خدام الاحمدیہ لاہور)

### میرٹک کے طلباء متنوع ہوں

چند دنوں میں میرٹک کے نتائج نکلنے والے ہیں اور اس کے بعد بہت سے نوجوانوں کو اپنے مستقبل کے بارے میں ایک راہ نشین لینی ہوگی اس ضرورت کے پیش نظر لاہور ڈویژن کے تمام خدام جو کسی قسم کا تعلیمی یا فنی مشورہ حاصل کرنا چاہیں۔ اپنے فائدہ منافی کامرخت یا برادرانہ دست مندرجہ ذیل پتہ پر پہنچ کر کھانہ پان میں کاشمیرہ حاصل کر سکتے ہیں۔

قائدین مقامی بھی اس بات کا خیال رکھیں کہ جس نوجوان کو کوئی تعلیمی انجمن بھادریہ اپنی امداد تعلیم کے لئے مشورہ چاہیں ان کے ناموں اور کوائف سے خاکہ کو فوری طور پر اطلاع دے دیں۔

(قائد خاندانی مجلس خدام الاحمدیہ لاہور ڈویژن معرفت ہی سائیکل باؤس۔ نیو گولڈ بلاک)

### سیرت حضرت مرزا بشیر احمد

مجلس خدام الاحمدیہ اراچی حضرت صاحب زادہ مرزا بشیر احمد کی سیرت مبارکہ پر مشتمل ایک کتاب در سیرت حضرت مرزا بشیر احمد (رحمہم) منقرب شاہ کے کہ ہے۔ کتاب کی ضخامت اندازاً ۱۵۰ صفحات اور صفحہ نمبر ۲۰۰ ہے۔

تربیتی لحاظ سے یہ کتاب بہت سے مفید اور دلنشین نتائج کی حامل ہوگی۔ انشاء اللہ تعالیٰ سے جو عالمین اس کتاب کو خریدنا چاہیں مجلس خدام الاحمدیہ ہال میگزین میں کراچی سے سید المرزا جلد موجود فرمائیں۔ (قائد مجلس خدام الاحمدیہ کراچی)

### سوانح حضرت مولانا محمد اسماعیل صاحب قاضی

ایک عظیم حضرت مولانا محمد اسماعیل صاحب ہالپور میں صاحب فضل مرحوم کے سوانح جمع کئے جا چکے ہیں اس عالم سے پہلے سے ایک کثیر تعداد سے فیض پایا۔ امید ہے آپ کے شاگرد اور دوست جلد اپنے تالیفات خاکہ کو بخوبی پائیں گے۔ (ملک صلاح الدین مولف محبوب احمد۔ قادیان)

پتہ مطلوب ہے: "ملک محمد جودری محمد صادق صاحب جو پہلے معرفت و تہذیبی تھان کے موجود ہے۔ پتہ کی نظر دینا ہذا کو فوری فرار دینا ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کا موجود ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ وہی صادق محمد صاحب خود اس اعلان کو پڑھیں تو نظرات ہذا کو مطلع فرمادیں۔

مکرم ایمر صاحب صلح منظم گڑھ نوجوانوں کے ناظر امور عامہ

## تعمیر مہاجر ممالک بیرون صدقہ جہاد ہے

(۱۱ تا ۱۴ مارچ ۱۹۶۳ء)

اس صدقہ جہاد میں جن تخلصوں نے اس روپیہ یا اس سے امداد جمع کیا ہے۔ ان کے اسماء گرامی اس کے ذیلی فرمائیں کہ درج ذیل ہیں۔ جہاد احمد حسن انجمن خیرات الدین والآخرہ۔ قادیان گرام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- ۱۸۱۔ مکرم لے ڈی جید رضا صاحب میٹل بورڈ
- ۱۸۲۔ مکرم چوہدری سہیل خان صاحب کاہنوں بشیر آباد اسٹینٹ منڈ
- ۱۸۳۔ اصحاب جماعت احمدیہ پشاور بڈ لیبہ مکرم محمد سلیم خان صاحب
- ۱۸۴۔ مکرم منیر احمد صاحب دارالرحمت عربی لاہور
- ۱۸۵۔ مکرم نصیر احمد صاحب ابن مکرم مولوی نذیر احمد صاحب مشرق دارالرحمت عربی لاہور
- ۱۸۶۔ مکرم راجہ بیرم خان صاحب ڈالٹل ضلع جہلم
- ۱۸۷۔ مکرم عبدالرشید صاحب انجمن ترقی سول لائن لاہور
- ۱۸۸۔ مکرم غلام رسول صاحب چشتیان ضلع بہاولنگر
- ۱۸۹۔ مکرم چوہدری عبدالحمید صاحب داہ سینٹ دس ضلع کیمیل پور
- ۱۹۰۔ مخترم سید ساجد ایم۔ بی مرزا صاحب کراچی
- ۱۹۱۔ مخترم سید سہیل احمد صاحب سی۔ ایس بی ڈھانڈ
- ۱۹۲۔ مکرم عبدالستار صاحب سرگودھا خجارتی
- ۱۹۳۔ اصحاب جماعت احمدیہ ضلع ساگوت بڈ لیبہ مکرم علی محمد صاحب
- ۱۹۴۔ مکرم عبدالحمید صاحب شاد کوٹ ضلع جھنگ
- ۱۹۵۔ مخترم سردار اختر صاحب اہلیہ
- ۱۹۶۔ مخترم سردار بیگم صاحبہ اہلیہ
- ۱۹۷۔ مخترم رحمت بی بی صاحبہ جھنگ مندر
- ۱۹۸۔ مکرم منترہ صاحبہ امیر صاحب
- ۱۹۹۔ مکرم چوہدری محمد عبدالعزیز
- ۲۰۰۔ اصحاب جماعت احمدیہ اوکاڑہ بڈ لیبہ مکرم چوہدری حاکم علی صاحب

(دیکھیں المان تحریک بصدید لاہور)

## لجنت اہماء اللہ کا چند ممبری

۱۵ اپریل میں مندرجہ ذیل لجنات کی طرف سے ممبری کا چندہ وصول ہوا۔

- ۱۔ سلطان چھاؤنی، ۲۔ چنیوٹ، ۳۔ منگلا صاحب، ۴۔ فیصل منگلا، ۵۔ بہاؤ منگلا، ۶۔ منگلا، ۷۔ ہالپور، ۸۔ گروخان، ۹۔ عادت والا، ۱۰۔ کھاریان، ۱۱۔ امیر پور خاص، ۱۲۔ نارنگ منڈی، ۱۳۔ ناہ آباد، ۱۴۔ رشید، ۱۵۔ نوشہرہ کے زبیل، ۱۶۔ بشیر آباد، ۱۷۔ بدلی، ۱۸۔ احمدنگ، ۱۹۔ گھنٹیاں، ۲۰۔ چیک پوسٹ، ۲۱۔ محمود آباد، ضلع خان، ۲۲۔ چیک پوسٹ، ۲۳۔ ضلع تجرات، ۲۴۔ لاہور، ۲۵۔ ڈیرہ غازی خان، ۲۶۔ پشاور، ۲۷۔ ساہیوال، ۲۸۔ جٹاگانگ، ۲۹۔ جھوک، ۳۰۔ داد کینٹ، ۳۱۔ منجانب احمد حسن صاحب فورین، ۳۲۔ چک پوسٹ، ۳۳۔ ساگوت، ۳۴۔ کوٹلی، ۳۵۔ کوٹلی، ۳۶۔ بڈ لیبہ رحمت علی صاحب، ۳۷۔ کوٹلی، ۳۸۔ میدیالہ ضلع لاہور۔

کل امداد چندہ ممبری۔ ۶۶۰۹ روپے

رپورٹ ماہانہ مندرجہ ذیل لجنات کی طرف سے موصول ہوئی ہے۔

- ۱۔ ادیشنڈی۔ کھیوڈہ۔ دوالیال۔ کوش سلطان۔ چک سنگند۔ رحیم پور خاص۔ محمود آباد۔ رشید۔ چک پوسٹ۔ خویبان۔ دالام ضلع خان۔ چک پوسٹ۔ لاہور۔ چک منگلا۔ سرگودھا۔ چک۔ ۳۔ جنوبی۔ ضلع سرگودھا۔ اوربا۔ لاشیاؤ۔ اول۔ کل ۱۵ لجنات۔
- چند ممبری بہت کم وصول ہو رہا ہے۔ حالانکہ کچھ مجوزہ کی رو سے اس کی آمد کی اوسط ۶۵۰ روپیہ ہونی چاہئے۔ لیکن وصولی صرف ۷۹ روپے ہوئی ہے۔ تاہم ترقی کی مد میں صرف ۲۸۱۰۵ روپے وصول ہوئے۔
- ۶۶۰۹۔ خدمت خلق، ۵۱۶۳۰۔ اجتماع، ۳۱۰۷۵۔ فنل عمر جوئیر ماڈل سکول، ۱۲۶۵۰۔ انڈسٹریل سکول، ۸۰۰۔ چند ممبری بہت کم وصول ہونے کے برابر ہیں۔ برائے قربانی تمام لجنات اپنے مجوزہ بجٹ کو پورا کرنے کی کوشش فرمائیں تاکہ آمد میں جو کمی پیدا ہو رہی ہے۔ وہ جلد از جلد دور ہو سکے۔
- نوٹ:- تفصیل دارچندہ صحابہ میں شائع کیا جا رہا ہے۔ (صدر لجنہ امداد شہر کوٹلی)



